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1. T'pdow touc dexadikolg aptBuouq
om oepd, and To peyaAdTepo oto it
KpdTepo, Balovrag To oUpBoAko g avi-
ootrag (<, >).
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Z. H ©save aydpace 4 yapipaha kat
4 Kpivoug. Méoa euptd MAGPwose:

(B10;

3. To modfAaro Twv aBAJTOV oTov

aywva dpdpou {avroxng) éxet Bapog 7

KAG kat 860 ypauudpia. To TOdNACTO
TV ABANTWY OTOV ayWva Aropikhg Xpo-

voj iE£Tpnong éxet Bdpog 8.125 ypaupd-

pta. IMoto modnAaro elvar Baputepo kat
. méoo;

€. Kd&Be xpdévo 1.000 OIKOYEVEIEG
7.700 KAG okounidia
TeTpandk  (koutid Xdptiva and ”ydAa,
Xupolg, kAm). fldoa kG TETPAndaK
«napdyouvs ot 100, 10, 1 OIKOYEVELEC
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. Avaddw Toug MEPAKAT®  Sekadi-
KOUG apiBuols e 1o Sekadkd ava-
TTTUYHa:

@) 3,105 - 3x4 + 1 0,3 +0%0,01 450,003 =
B) 1232 » 5+0,4 +0+0,005-2,405

Y} 7,048 - (B12)

é. 0 Xapakag mg EAévng el HriKOG

33 exarootd Kat MG Mewpylag EXeL - 3
KOG 1 dgkaro kat 8 ekatootd rtsmooo—{-_\_g
Tepo. Moo pnkog €xet o XAPOaKAG MC =1 o 5
Mewpyiag; (Qm)
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#. Bpiokw To anéBapo:
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£. “Evag udpauhikég ayopaoe 25 yg-
TPa Kal 85 exatootd owArva. Xpnouo-
noinoe 18,40 pérpa. Méca HETPO CwAL-
va Tou guetvay; ‘_:15 85

o Ky
Bpiokw ue axpiBeia:.. T

4. H todvra me Apgmg €xel Bdpog |
250 ypauudpa )\[yorapa and v tod-
Via mg Zwng. H 1o6vid mg Ennidag
Exet Bdpoc 580 YPapdpia nepiooétepa
and my Todvra me Zong. H todvia me
Zwiig €xel Bapoc 3 KIWG kal 750 YR

avriotoxa; (B10) Hépta. Méoo Bapog éxouv ol Todvreg j
TWV U0 GAAWY KOPITOIDV: (ng,
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